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                                      ATA Nº 025/2016 

 

Aos três dias do mês de outubro do ano de 2016, às 19 

horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Roca 

Sales, com a presença dos Vereadores Walmir Sebben, 

como Presidente; Henrique Pivatto, como Vice-Presidente, 

Braulio S. Rother, como Secretário, Cleber Scottá, Evaristo 

Bronca, Gilmar Dilkin, Nilton Roque Schuster, Paulo G. Koste 

e Cristian A. Prade. Verificado o número regimental, o 

Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a Sessão, 

cumprimentando os presentes e agradecendo a presença 

de todos. Dando prosseguimento, o Presidente solicitou 

para que a Secretária fizesse a leitura da Ata da Sessão 

anterior. Depois de lida, foi apreciada e votada, restando 

aprovada, por unanimidade. A seguir, solicitou para que 

fosse feita a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO 

EXECUTIVO: Ofício nº 216/16, encaminhando Projeto de Lei 

nº 038/16, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias, 

para o Exercício de 2017. Oficio nº 219/16, encaminhando 

Projeto de Lei nº 039/16, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a realizar despesas até o limite máximo de R$ 

4.330,00, com a Organização e Realização da Festa da 

Criança. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Não houve. 

EXPEDIENTE EXTERNO: Convite da Comissão Organizadora 

da 12ª Oktober Freund Fest de Roca Sales, para participar 

da cerimônia de abertura do evento, no dia 15 de outubro 

de 2016, com desfile das candidatas. A seguir, o Presidente 

remeteu para as Comissões de Orçamento e Finanças e 

Constituição e Justiça o Projeto de Lei nº 038/16, para 

análise e parecer. Com a concordância do Plenário, 

colocou para apreciação o Projeto de Lei nº 039/16. Na 

apreciação, o Presidente convidou, para se manifestar 
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sobre o projeto “Ação do Dia da Criança” a Senhora Mairê 

Hellwanger, Servidora Municipal, apresentando as atrações 

do evento, programação que ocorrerá no dia 11 de 

outubro, no CSU, quando serão disponibilizados, inclusive,  

brinquedos infláveis, com a distribuição de doces para as 

crianças. O Projeto de Lei devidamente apreciado, foi 

votado e aprovado, por unanimidade. Dando seguimento, 

o Presidente consultou o Plenário, da possibilidade de 

autorizar o pedido dos Vereadores Paulo Germano Koste e 

Braulio Sadi Rother, de viajarem a Porto Alegre, no dia 06 de 

outubro, quando visitarão o Secretário de Minas e Energia, 

Senhor Lucas Redecker, a fim de tratar assunto de interesse 

do Município. O pedido foi aprovado, por unanimidade, 

com despesas pagas pela Câmara, nos termos da 

legislação vigente. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Devidamente 

inscrito, o Vereador Evaristo Bronca se manifestou, 

agradecendo a todos que acreditaram e depositaram 

votos de confiança no Vereador, na Fabi e na nominata 

 dos Vereadores do seu partido. Disse, ainda, que foram 

vencedores, pois trabalharam com seriedade, honestidade 

e principalmente com dignidade. Afirmou que vivemos num 

País Democrático, onde a população fez a sua escolha. 

Parabenizou o Prefeito eleito Amilton Fontana, seu Vice-

Prefeito Leandro Bottega, e os Vereadores eleitos, 

afirmando que estará sempre a disposição para colaborar 

com o crescimento do Município.  Dando continuidade, o 

Presidente liberou a palavra aos Vereadores que quisessem 

se manifestar. O Vereador Henrique Pivatto agradeceu 

pelos 316 votos conquistados, especialmente na sua 

Comunidade da Linha Marechal Floriano Alta, pelo 

aumento dos votos. Entretanto, disse o Vereador que os 

votos não foram suficientes para reconduzi-lo ao cargo. 

Parabenizou os colegas que concorreram e conseguiram a 

reeleição Paulo e Gilmar. Afirmou que o povo fez a sua 
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escolha, pois vivemos numa democracia, e espera que o 

Município cresça e que os escolhidos façam uma boa 

gestão. O Vereador Cleber agradeceu as chapas 

concorrentes a este pleito, dizendo que foi uma eleição 

atípica, pelo período reduzido, e que pela primeira vez 

tivemos cinco candidatos. Endossando as palavras dos 

Vereadores Evaristo e Henrique, afirmou que está muito 

contente com a caminhada do Partido, pois lhe 

proporcionou a oportunidade de concorrer a Prefeito. 

Desejou ao Prefeito eleito que consiga fazer o melhor para 

todos nós. O Vereador Paulo endossou as palavras dos 

colegas, na questão da atipicidade da eleição, que teve 

com cinco candidatos à majoritária. Em nome do seu 

partido, agradeceu aos mais de dois mil votos recebidos, 

bem como aos que confiaram no projeto da majoritária. 

Desejou um bom governo ao Prefeito eleito Fontana. 

Agradeceu aos eleitores por tê-lo reconduzido a Casa 

Legislativa, afirmando que trabalhará para o bem comum 

de Roca Sales. O Vereador Gilmar agradeceu as pessoas 

que nele confiaram, e pelos 247 votos obtidos, afirmando 

que estará trabalhando para a comunidade Roca-Salense. 

O Presidente parabenizou os novos Vereadores eleitos, e 

aqueles que colocaram seus nomes a disposição da 

comunidade. Agradeceu a presença de todos, 

convidando a comunidade em geral, para participar da 

próxima Sessão, dia 17 de outubro de 2016, no mesmo 

horário. Nada mais havendo a se tratar, em nome de Deus, 

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 03 de 

outubro de 2016. 

 

Walmir Sebben              Braulio S. Rother                                                      

Presidente                                  Secretário 


